

«БРЕСТ. ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ»...

Под таким увлекательным названием **18 апреля 2019 года** на базе ГУ «ТЦСОН Ленинского района г. Бреста», прошла интеллектуально-познавательная игра «Что? Где? Когда?», посвященная 1000-летию г. Бреста.

В сражении интеллектуалов приняла участие команда «Берестье» Брестской городской организации ОО «БелТИЗ».

Основными целями и задачами игры являлись:

- 1) создание условий для реализации интеллектуально-творческого потенциала посредством интеллектуально-игровой практики;
- 2) интеграция через совместную деятельность по изучению истории родного края;
- 3) расширение знаний истории г. Бреста;
- 4) популяризация интеллектуальных игр;
- 5) вовлечение в движение интеллектуальных игр новых участников.

В игре приняло участие шесть команд:

- команда слушателей «Института третьего возраста» ГУ «ТЦСОН Ленинского района г. Бреста»;
- команда молодежного общественного объединения «Инвалид и среда»;
- команда студентов исторического факультета УО «Брестского государственного университета им А.С. Пушкина»,
- и команда Брестской городской организации ОО «БелТИЗ».

Игра состояла из пяти туров:

- Тур 1. Разминка;
- Тур 2. История города Бреста;
- Тур 3. В годы суровых испытаний (г. Брест в годы ВОВ);
- Тур 4. Памятные места Бреста (памятники, улицы, здания, сооружения, исторические места);
- Тур 5. Имя в истории Бреста.

В результате очень упорной и напряженной борьбы команда Брестской городской организации ОО «БелТИЗ» «Берестье» заняла почетное второе место, показав достаточно глубокие знания о родном городе и его истории, а также прекрасную

командную игру. Особо хочется отметить капитана команды Алину Вальчук, которая сумела сплотить команду, вовремя сосредоточить игроков на вопросах и правильно выбрать точный ответ.

Необходимо отметить, что интеллектуальные игры - это хороший способ проверить не только свои знания, но и гибкость ума, скорость мышления и способность находить нестандартные решения в различных ситуациях. Соревнуются команды: вместе отвечают на вопросы, вместе несут ответственность за поражение и вместе радуются победе. Участие в таких играх - очень важный опыт.

Брестская городская организация ОО «БелТИЗ» выражает огромную благодарность ГУ «ТЦСОН Ленинского района г. Бреста», в лице директора Кожановой Татьяны Сергеевны, за хорошую организацию игры и замечательную концертную программу. А также искренние слова признательности «группе поддержки» за то, что коллеги и друзья нашли время и поддержали команду в такой ответственный момент.

{igallery id="6933" cid="555" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}